



**Łukasiewicz**  
PORT  
Polski Ośrodek  
Rozwoju  
Technologii

I.dz. 2198/2022/W

Wrocław dn. 02.09.2022 r.

## Uczestnicy postępowania



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawa odczynników z podziałem na 36 części na podstawie umowy ramowej**”, sprawa nr: **PO.271.33.2022**.



Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 135 ustawy PZP (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.



### Pytanie 3:

Część 21, poz. 8. Czy Zamawiający zaakceptuje toulen-d8 o wartości 99,5% D?



### Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza produkt o wartości 99,5% D.



### Pytanie 4:

Część 21, poz. 1. Czy Zamawiający zaakceptuje aceton-d6 o wartości 99,5% D?



### Odpowiedź 4:

Zamawiający dopuszcza produkt o wartości 99,5% D.



Sporządziła: A. Orzechowska

